
Referat fra bestyrelsesmøde I afd. 7 mandag den 10. marts 2025. 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Referatet blev godkendt. 
 

2. Nyt fra formanden. 
Dorthe fremlagde regnskabet for julearrangementet, og det blev godkendt. 
 
Den nye affaldssortering er kommet godt i gang, og der er nu mulighed for at Ɵlkøbe en 
ekstra plasƟk beholder Ɵl sækken med plast og drikkekartoner. Alle beboere har fået brev 
om denne mulighed, og besƟlling af denne sker hos administraƟonen på Tornskadevej. 
Der er omdelt en kalender med tømningsdatoer for første halvår, og den er mange beboere 
rigƟg glade for. Der er andre afdelinger der har taget den Ɵl sig, så det er alƟd dejligt når 
flere kan få glæde af et Ɵltag. 
 
Boligselskabet havde budt på et projekt på Engvej, hvor vi ville have bygget nogle lækre 
boliger, desværre var det ikke os der vandt, men Lejerbo da de var villige Ɵl at give en rigƟg 
god pris for grunden. 
 
De nye tlf. Ɵder hos viceværterne er også kommet godt fra start, og alle er glade for det. 
 
Der blev omdelt en seddel med mødedatoer for møder i Boligselskabet Ɵl samtlige 
deltagere, så de kan se hvilke møder der forventes de deltager i. 
 
Dorthe fortalte, at hende og Ole ikke genopsƟller Ɵl bestyrelsen i september 2025, da de 
ønsker at flyƩe i noget mindre i en anden afdeling. Så der skal findes en ny formand og en 
suppleant. Ingen i den nuværende bestyrelse ønsker at påtage sig formandsposten, så vi 
håber der er en blandt beboerne, der har lyst Ɵl deƩe. Bestyrelsesmedlem Kaja Hansen har 
dog lovet, at såfremt Dorthe og Ole fraflyƩer afdelingen inden mødet i september, vil hun 
gerne træde Ɵl indƟl mødet i september 2025. Dorthe fortalte, at hun har lavet en mappe 
Ɵl sin eŌerkommer med forskellige papirer, så opstarten bliver lidt leƩere. Hendes håb er, 
at den vil følge bestyrelsen i afd.7 fremadreƩet. så der alƟd er noget man kan læne sig op 
ad. 
 

3. Nyt fra Viceværten. 
Der var intet nyt. 
 

4. Planlægning af akƟviteter i 2025. 
Vi havde snakket om en fastelavnsfest, men den blev desværre ikke Ɵl noget i år. 
 



Vi havde snakket om en ugentlig gåtur, men da der ikke var nogen, der ville være tovholder 
på projektet lige p.t., har vi udsat det. 
 
Vi blev enige om en Påskefrokost onsdag den 9. april 2025. (nærmere info følger) 
Da vi ikke har så mange muligheder i år, pga. beboerhuset indgår i renoveringsprojektet i 
afd. 5. er det det eneste arrangement, der kommer Ɵl at finde sted i år. 
 

5. Havevandring hvad gør vi fremadreƩet. 
Havevandringen blev eŌerlyst på afdelingsmødet i september 2024, og vi lovede at tage det 
op i bestyrelsen igen. Vi er blevet enige om, at vi giver det en chance mere, og håber så at 
folk vil eŌerleve de retningslinjer, der står omtalt i vores ordensreglement, så vi ikke skal 
bruge Ɵden Ɵl påtaler, det burde ikke være nødvendigt, når man bliver varslet en måned 
inden vi kommer på besøg. Havevandringen finder sted onsdag den 25. juni 2025 kl. 10.00 
og det vil være 3 bestyrelsesmedlemmer, der fortager denne. 
Vi har I år besluƩet at vi vil gøre det mere aƩrakƟvt at ordne sin have. Derfor vil der være 
præmier Ɵl de haver, vi besluƩer har gjort sig fortjent Ɵl deƩe. 
Haverne fra bestyrelsens medlemmer tæller selvfølgelig ikke med. 
 

6. Evt. 
Der var intet under eventuelt. 
 
 
Tilstedet ved mødet var: Kaja Hansen, Connie Rasmussen, Julie Eirup, Ole Krøjer og Dorthe 
Krøjer. 
 
 
Referent. Dorthe Krøjer 
 
  
 


